

新增在建海太长江隧道、崇启公铁长江大桥等重要过江通道 新版南通“政区图”“市区图”发布



2023版《南通市政区图》和《南通市区图》。

晚报讯 记者昨天从市自然资源和规划局获悉,2023版《南通市政区图》《南通市区图》已正式对外发布,市民可登录市自然资源和规划局官网下载、查阅。

城市发展,交通先行。新版地图最大的变化体现在交通上。一批在建、已建成重大交通基础设施项目等在新地图上均有体现,充分反映了南通“好通”的交通优势。新版《南通市政区图》《南通市区图》均新增了在建海太长江隧道、崇启公铁长江大桥等重要过江通道,删除了已经停航的通常汽渡。与旧版相比,新版《南通市政

区图》还新增表示了在建北沿江高铁、通常高速(S13)、皋张高速(S91)等重要铁路、高速。

作为市区快速路网的重要组成部分,西站大道二期高架于去年12月底正式通车,平潮西站片区至市中心实现全程高架,主城区与南通西站实现20分钟内快速通达。随着西站大道二期高架的通车,快速路在新版《南通市区图》上的线型已由虚线改成了实线。市民关心的“轨道交通1号线、2号线及站点”,也标明所有站点的名称。市自然资源和规划局相关负责同志介绍,南通西站周边路网、通京大道北延等近期

重要的建设工程地图上都进行了更新表示,市区快速路、主次干道等进行了现势性更新。

张謇旅游文化景区、水绘园风景区……在新版《南通市政区图》上,全市4A级以上的景点和旅游度假区均进行了表示,并新增了沿海地区已建成码头的线型标注。新版《南通市区图》则新增表示了五山、动物园、植物园等大型公园绿地的内部道路。总的来说,新版地图色彩更加柔和、协调,美观性、可读性更强,将为广大市民提供最新、权威、准确的标准地图服务。

记者俞慧娟 通讯员王静

我市一院校荣获 纺织行业全国性荣誉 为全国唯一

晚报讯 近日,中国纺织工业联合会发布“2023年全国纺织行业技能人才培养突出贡献单位”名单,我市南通中专作为全国唯一,位列其中。

服装专业是南通中专传统优势专业,先后获评江苏省品牌专业、省现代化专业群、省高水平实训基地等称号。2010年至2022年,该校该专业师生共获得国家技能大赛金牌11枚、省技能大赛金牌29枚,其中2023年获得全国职业院校技能大赛服装设计与工艺赛项金牌。

目前,该校服装专业依托产教融合视域下服装专业“大课堂”创新实践和智慧实训基地建设。近3年来,依托产业学院,主持服装品牌开发,实施“校企联动‘未来就业’”等现代学徒制试点项目,完成企业技术服务20余项。

据了解,自2019年起中国纺织工业联合会在全国纺织行业每两年开展一次劳动技能竞赛,同时对纺织行业在技能人才培养方面业绩突出的企业及培训机构进行评价,并在全行业进行通报表扬。 记者沈樑

WCA 魔方国际公开赛在新加坡举行 海安6岁女孩刷新世界纪录

晚报讯 9日,WCA 魔方国际公开赛在新加坡举行,年仅6岁的海安女孩曹岂娴第一次参赛就刷新世界纪录,成为世界上唯一一个平均6秒以内(sub6)的女子选手。

本次比赛由国际魔方协会主办,参赛选手来自美国、澳大利亚、马来西亚等10个国家和地区。数据显示,曹岂娴在该场比赛的半决赛中进行了5轮复原,按照官方规定去掉最快的一次和最慢的一次后,剩余3轮比赛的平均成绩为5.97秒,打破了法国魔方选手此前保持的世界纪录。

“孩子走过来见到我第一句话就是说手在发抖,都不知道是怎么完成的比赛,但一切就这么发生了。”曹岂娴的母亲钱晶晶

晶喜悦之情溢于言表,她表示两年前抱着“玩玩”的想法,给她报了这门课,没想到女儿十分投入,训练非常刻苦,有时一天会反复练习几百次。钱晶晶介绍,在学习魔方之前,女儿性格很内向,不爱和其他小朋友交流,如今孩子显得更加开朗,也会给其他同学分享自己的魔方技巧。

魔方复原是一个同时考验眼、脑、手三种能力的竞技活动。“上课的时候老师提出一个较有难度的问题,曹岂娴手举得最快,回答得也最好。她学了魔方这么多年,我想这肯定是脱不开干系的。”曹岂娴的班主任程子晋介绍,老师发出任何一个指令,曹岂娴都能够快速做出反应,思维特别活跃。

2021年暑假,曹岂娴参加

魔方提速夏令营,展露了她过人的天赋,被最强大脑中国战队队长、最强大脑魔方冠军王鹰豪收为弟子。“没想到去年刚定的目标,才一年就实现了。”王鹰豪表示,曹岂娴很有天赋,在去年的一次全国比赛中,她就轻松获得了6岁以下年龄组的冠军。 见习记者王建波

通讯员范馨予



扫二维码
看曹岂娴复原魔方



国防教育进学校

昨天,崇川公安分局幸福派出所、南通火车站派出所与崇川区幸福街道秦西社区走进鹤涛小学开展“全民国防教育日”主题活动,现场通过国防知识问答、学习基本军姿、警务装备体验等活动内容让学生们在体验中学习国防知识,传承并弘扬爱国主义精神,迎接“全民国防教育日”的到来。 记者徐培钦

交通路口守法率提高到92%以上 600名志愿者 助力交通秩序提升

晚报讯 昨天,历时两个多月的南通开发区文明交通劝导志愿服务落下帷幕,16家文明单位、600多名志愿者参与其中,助力交通秩序提升。

为进一步营造安全、畅通、有序、文明的交通环境,提升社会文明软实力,7月份以来,南通开发区文明办组织辖区江苏炜赋集团有限公司、南通江山农药化工股份有限公司、江苏安惠生物科技有限公司、江苏银行开发区支行等16家文明单

位,连续两个多月在辖区主要交通路口,上下班高峰期开展文明交通劝导志愿服务活动。

活动中,志愿者们身穿志愿服装,手执“文明出行”引导旗帜,在各自负责的交通路口,配合交警劝导广大群众不闯红灯、骑电动自行车佩戴安全头盔,交通路口守法率提高到92%以上,在全区形成人人践行文明交通、人人共享文明交通环境的良好风尚。

记者陈可

以龙舟为纽带 加深两国友谊 澳大利亚两支龙舟队来通学习交流

晚报讯 13日,两支从澳大利亚远道而来的布里斯班飓风龙舟队和库梅拉龙舟队结束了为期两天的南通学习交流之旅,24名外籍运动员在南通博物苑、张謇故居等地进行了参观学习,与南通龙舟运动爱好者进行了友谊比赛。

据了解,此次来通访问的两支澳大利亚队伍是在参加完上海世界华人龙舟邀请赛后,特地绕道南通来访问的。这两支代表队的队员以毛利人为主,在他们家乡就流行一种类似龙舟的船只,所以他们对于龙舟运动有着浓厚的兴趣。

近几年,南通龙舟运动发展如火如荼,并先后代表江苏、代表中国出战相关赛事。在去年全运会上,南通龙协组队代表江苏出战,勇夺一银两铜。在今年8月的世界龙舟锦标赛中,南通龙协再为中国队夺得3枚银牌。 记者李波